### **Johann Rudolf Thurneysen (1688-1755)**



Pays: Suisse

Sexe: Masculin

Naissance: 1688

Mort: **1755** 

Activité commerciale : Imprimeur libraire

Note: Imprimeur-libraire. - Fils de Johann Jakob I Thurneysen (1659-1734).

Après des études à l'université de Bâle, il se forme chez son grandpère Emanuel II König, puis en diverses officines d'Allemagne et des

Pays-Bas, et revient en 1710 ou 1711. Son frère Emanuel I Thurneysen commence à publier dès 1707 sous la raison : "Thurneysen frères". Leur père leur cède son fonds en 1711

Autres formes du nom : Johann Rudolf I Thurneysen (1688-1755)

Johann Rudolf Thurneysen I (1688-1755) Johann Rudolf Thurneysen 1 (1688-1755)

ISNI: ISNI 0000 0000 7971 3951 (Informations sur l'ISNI)

### Johann Rudolf Thurneysen (1688-1755): œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

## "Philologus hebraeo-graecus generalis, continens quaestiones hebraeo-graecas, quae circa Novum Testamentum graecum fere moveri solent" (1739) de Johannes Leusden avec Johann Rudolf Thurneysen (1688-1755) comme Imprimeur-

Personnes ou collectivités en relation avec "Johann Rudolf Thurneysen (1688-1755)" (2 ressources dans data.bnf.fr)

# Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1) Johannes Leusden (1624-1699) Personnes ou collectivités liées en tant que imprimeur-libraire (1) Emanuel Thurneysen (1687-1739)

### Voir aussi (6 ressources dans data.bnf.fr)

### À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général

data.bnf.fr

#### Sur le Web (5)

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande

Notice correspondante dans IdRef

Notice correspondante dans ISNI

Notice correspondante dans VIAF

Notice correspondante dans Wikidata